

王益平静接受死缓判决

帮刘芳菲偿还房贷的200万元被认定是贿款

国家开发银行原副行长王益曾经是“意气风发、春风得意”的官员，如今因受贿罪而沦为阶下囚。当年过五旬的王益接受刑事审判时，他对于被控的上千万元受贿金额表示认罪。昨天，北京市一中院对王益判处死缓。

受审：认罪态度好

昨天，身穿灰色棉夹克的王益被法警押进法庭。两年没有公开露面的王益显得有些憔悴，他两颊微陷，眼眶隐隐有些发青，鬓角已经发白。担任王益辩护人的是著名的刑辩律师许兰亭。在庭审中，他一个人要与多名检察官“对阵”。

据检察机关指控，王益受贿金额为1190余万元。其中一笔受贿金额来自商人李涛。有媒体报道，李涛是王益案的“关键人物之一”，李涛和王益早就认识，他在湖南承接一个高速公路项目时，通过王益获得银行贷款，并向王益行贿538万元，目前，李涛

也已被捕。

此外，王益受贿还通过其弟弟王磊来实现。在为云南商人周某办理贷款时，王益多次通过王磊或自己直接收受周某数百万元贿赂款。据此前媒体报道，2008年2月，王益在国开行的第一任秘书孟某因在河南的一笔贷款中受贿数万元而被捕，此后，王益之弟王磊也因在国开行的一笔贷款中，以财务顾问费的名义获取钱财而被调查。王益对检方的指控表示认罪。

有知情人说，“在法庭上，王益认罪态度、悔罪态度都很好。”或许正因为王益这样的良好认罪态度，使得这起案件毫无悬念，在很短的时间内就有了判决结果。

宣判：平静接受判决

在昨天的宣判中，王益的情绪始终很稳定。听到自己被判处死缓的结果，他的反应很平静。“王益没有当庭表示自己是否上诉。”有知情人告诉记者。不过，王益的辩护律师许兰亭说，在判决后，他将会见王益，与其商量是否上诉。

法院经过审理认定，1999年11月至2008年2月，王益利用其担任国家开发银行副行长的职务便利，为数名请托人谋取利益，索取、收受对方钱款共计折合人民币1190余万元。案发后全部赃款均已追缴。

法院认为，王益身为国家工作人员，利用职务便利，索取、收受他人财物，为他人谋取利益，其行为构成受贿罪。王益受贿数额特别巨大，为请托人谋取不正当利益，且有索贿情节，论罪应当判处死刑。鉴于王益在归案后如实交代主要犯罪事实，赃款已全部追缴，认罪悔罪，故对其判处死缓。

刑，可不立即执行。

帮明星还贷认定是贿款

有知情人告诉记者，行贿人李涛在庭审中所提的主持人刘芳菲是王益案的证人，检察官在王益案庭审过程中，当庭出示了刘芳菲的证言，以证明王益确实收受了他人的贿赂款。

李涛在证言中说，著名主持人刘芳菲在北京买了一套房，月供上万元。于是，王益让李涛给了刘200万元，用于偿还房贷。后来，王益事发被调查时，他让刘把200万元还给李涛，并让刘给了李涛利息。而刘芳菲的证言则显示，王益离婚后，与其确立了恋爱关系，两人因无法成婚而分手。在分手前，王益用李涛提供的受贿款，为刘芳菲偿还了房贷。

有媒体报道，法院认定检察机关对王益指控的事实和罪名，其中王益因替刘芳菲还房贷，而收受的他人钱款亦被认定为贿款。由此，王益与刘芳菲的纠葛应该画上了句号。据《北京晨报》



距离世博会开幕
还有 15 天

局长夫妻竟是不法“煤老板”

据新华社太原4月15日电 山西蒲县煤炭局原党总支书记郝鹏俊因犯逃税罪、非法买卖爆炸物罪、挪用公款罪、贪污罪，15日被山西省蒲县人民法院一审判处有期徒刑20年。郝鹏俊妻子、蒲县民政局局长于香婷因犯逃税罪、非法买卖爆炸物罪被判刑13年。郝鹏俊夫妇还被判处1.7亿元的巨额罚金。

郝鹏俊被捕前系蒲县煤炭局党总支书记，历任蒲县地矿局局长、煤炭局局长。经法院审理查明，2000年郝鹏俊出资成立蒲县成南岭煤业有限公司，并全面负责，是煤矿的实际控制人；其妻子于香婷负责原煤销售和财务。

郝鹏俊在任煤炭局局长期间，利用职务上便利，挪用公款23万元进行营利活动，数额巨大且拒不退还，其行为构成挪用公款罪；侵吞公款25万元，事实清楚，证据充分，构成贪污罪。

广西公务员考试泄题事件 刑拘26人 批捕22人

据新华社北京4月15日电（记者赵超）最近，广西壮族自治区公务员录用考试发生严重泄题事件。近日，中组部、人力资源和社会保障部对相关情况进行了通报。

通报中说，2010年1月16日，广西举行本辖区公务员录用考试，考试前，有人在互联网论坛上公布了试题及答案。2月23日，公安、纪检、监察机关对泄题事件开展侦查。现已查明，泄题源头为广西人事考试中心工作人员黄文亮。他利用参与公务员考试命题的机会，窃取试题及答案，并通过互联网向不法分子兜售，从中获利，导致试题及答案大范围泄露。

广西对涉案人员进行了严肃处理。截至3月18日，已刑事拘留26名犯罪嫌疑人，批准逮捕22人。其中，以涉嫌有意泄露国家秘密罪逮捕黄文亮，以涉嫌玩忽职守罪逮捕广西人事考试中心副主任唐昌曼。自治区纪委、监察厅决定对人社厅巡视员何利顺、人事考试中心主任李烈荣、副主任唐昌曼、公务员管理处副处长龙志坚、专技处调研员熊林泉等5人以涉嫌严重失职渎职立案调查。自治区人社厅党组书记、副局长肖化引咎辞职。

教授承诺“包就业” 连续五年不失信

一高校教授向新生承诺“包就业”，五年来从没有失信过。4月14日，湖北省教育厅组织高校就业典型采访，记者在湖北工业大学了解到这件新鲜事。

这名教授是该校材料成型及控制工程专业的黄晋。就在去年底，他牵线搭桥将名企引到学校招聘，近百名学生顺利签约，在校园里传为美谈。

“每年本专业铸造方向新生入校时，我都承诺他们‘包就业’。五年来，我从没有失信过。”谈起这些，黄晋颇为自信和自豪。他说，除了用“包就业”激励学生自信、刻苦学习，为找工作奠定好基础外，他也利用到企业推广科研成果的机会，了解企业需要什么样的学生，从而调整专业教学，并向企业推荐毕业生。

据《楚天都市报》

退休副局长通过深圳保障房初审

称供儿子读书给儿子买房没有积蓄，老两口没处住

一名退休副局长成功通过了深圳保障性住房的初审。这名相貌和善的长者曾任广东封开县规划局副局长，随后在该县建设局副局长任上病退，不久入深。这名叫周士材的老者4月14日对记者表示，自己退休工资每个月只有2000元，早年供养两个儿子读大学，随后又帮儿子买房，基本没有积蓄，现在老两口没处住，就想申请保障性住房。

根据园岭街道办公室的初审材料，周士材的实际居住地址为：龙岗区布吉街道兴和苑13栋901号。4月14日下午，记者前往布吉找到这个住址，敲门良久无人回应。一名邻居说，这个房子是给租客住的，房子的主人在楼下呢。

根据指点，在8楼，记者看到

相应房子的门上挂了一个招牌，上写“深圳市联讯通达电子有限公司”。等候近一个小时后，一名头发花白的老者掏出钥匙开房门。“您是周士材局长吗？”“是……”老者有点愕然。

“呵呵，这是我老婆在做生意，做生意亏了，亏了很多钱。”见记者打量墙壁上的公司招牌，周士材介绍道，老婆和别人一起做生意，现在亏了。不过，随后他改口说，这个公司是侄子开的，自己老婆并没有参与。

周士材说，他每个月的退休工资很低，“只有2000块钱”。这是一个三房的户型，“房子也是侄子的。”周士材说。

对于楼上的房子901号，也就是他填写在保障房申请材料上的实际居住地址，周士材先说“是租的”，后又改口说是亲戚的。



周士材居住的小区兴和苑

海信蓝擎 LED 液晶电视 绽放专家风采

的同时很方便地调入来自互联网络的天气、股票、新闻信息、影视大片等内容，通过多任务并行处理，实现电视屏幕的叠加观看，真正做到了“一机二用”。海信蓝擎LED实现了对电视功能的软定制，电视的界面皮肤可以根据用户的需求进行主题更换。海信不断开发新的产品功能，不断上传到电视后台的资源库，用户可以根据个人喜好非常便捷地下载、添加或删除这些新的功能应用，如电子商务、网络游戏等，无限升级、无穷乐趣。

海信蓝擎LED液晶电视采用在蓝擎技术平台打造的Widget多任务操作系统，内容更加丰富、功能更加强大、操作更加简便，它是国内第一款实现电视与电视、电视与通信设备、电视与电脑之间畅游通话的“三屏合一”电视终端。

精彩世博 世界珍邮

由中国集邮总公司制作发行的《精彩世博 世界珍邮》纪念邮册，于4月13日下午在北京中国集邮总公司大礼堂隆重发行。

在此举办的新闻发布会上，中国邮政集团邮票发行部刘淇女士及中国集邮总公司党委书记赵春原先生，分别宣读了国际展览局秘书长文森特·冈萨雷斯·洛塞泰斯先生与中国2010上海世博会组委会领导特别为该纪念邮册发来的致辞。

中国集邮总公司总经理刘燕明代表该公司在致辞中说：“作为世博文化的重要组成部分，世博邮票自1893年诞生以来，伴随着每届世博会的举办，见证了世博的发展历程。”

此次发布的《世界珍邮 精彩

世博》纪念邮册汇集了中国邮政为上海世博会发行的全部纪念邮票以及100多个国家和地区发行的以城市，让生活更美好的为主题的纪念邮票，包含了大量历届世博会的珍贵史料。并为纪念上海世博会而特别限量发行的《上海世博园》小型张四联版，以及43个国家和地区及34个中国各省、市、自治区场馆不干胶个性化邮票。

据了解，为体现上海世博的高端性，在产品的设计上，中国集邮总公司还打破常规邀请了国际知名设计团队德国YOO公司，对产品进行精心打造。

主办方表示：为方便广大收藏者，《世界珍邮 精彩世博》近日将在全国各大省市进行发行征订。

“12580文化演艺信息服务系统”创新票务服务惠及市民

功能，合力推动江苏文化产业的良性、健康、可持续发展。

据了解，由中国移动江苏公司与江苏省演艺集团合作推出的“12580文化演艺信息服务系统”作为江苏省文化惠民演出的官方票务服务平台，全年可为市民提供包含演唱会、音乐会、舞蹈、儿童剧、京

剧、昆剧、扬剧、评弹等风格多元、门类丰富的100余场演出的票务服务，使市民能够更加优惠便捷地观看各类文化演出，丰富广大市民的精神文化生活。该系统投入使用后，市民只需拨打12580，即可足不出户全面了解最新的演出资讯并订票，享受48小时内配送上门服务。同

时，通过12580预订相关演出门票，市民能够享受到不同程度的折扣优惠，最低仅需花费10元就能欣赏一场高水平演出。此外，市民还可通过12580了解到与观看演出配套的相关资讯服务，如演出的具体节目单、演出当天天气，剧场位置、乘车路线、周边餐馆优惠折扣等。

4月14日晚，江苏省文化惠民演出季“春之畅想”暨“12580文化演艺信息服务系统”启动仪式在南京紫金大戏院成功举办。这种合作在全国尚属首创，是江苏文化事业在全国文化事业发展中的创举。“12580文化演艺信息服务系统”的建设必将升级产业机构，扩展产业